



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ОАО «Бийский комбинат хлебопродуктов»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше трех месяцев заработной платы). По данным следствия, с мая по июль 2014 года руководство ООО «Управляющая компания «Изумрудная страна» в полном объеме не выплачивало заработную плату сотрудникам ОАО «Бийский комбинат хлебопродуктов», входящего в состав холдинга. На конец августа 2014 года сумма задолженности перед 60 сотрудниками предприятия составила более 5-ти миллионов рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. _____

08 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604996>